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山下ゴム㈱野球部、全日本軟式野球大会優勝
　10月９日㈮から茨城県を会場に開催された「高松宮賜杯第53回全
日本軟式野球大会第２部」で山下ゴム㈱野球部が初優勝しました。
　３日間で５試合という過密日程のなか、山下ゴムは、準決勝まで
の４試合をすべて完封勝ちで勝ちあがり、決勝では滋賀県代表ＮＳ
ワーク滋賀に先制点を許しましたが、最後は逆転サヨナラで勝利
し、賜杯を手にしました。
　大会ＭＶＰには３勝を挙げた飯島智将投手が、優秀選手には準決
勝で決勝本塁打を放った荒井浩二選手が選出されました。
　全国優勝おめでとうございます。今後のさらなるご活躍をお祈り
します。
＜大会結果＞
１回戦　４－０　鳥取県代表　長石建設
２回戦　９－０　岐阜県代表　ＧＫ　ＣＬＵＢ
３回戦　３－０　香川県代表　ＪＩＪＩ三観王
準決勝　１－０　島根県代表　ＺＩＰＡＮＧ
決　勝　２－１　滋賀県代表　ＮＳワーク滋賀

平成21年度　上里町表彰式典
　11月３日㈫、上里町役場４階・大会議室において、『平成
21年度上里町表彰式典』が行われました。
　今年度は一般表彰が行われ、町に貢献された31名の方が
表彰されました。受賞者には町長より表彰状と記念品が贈
られました。おめでとうございます。

ま ち の わ だ い

上里町役場野球部、「生涯スポーツ優良団体表彰」受賞
　上里町役場野球部が生涯スポーツ優良団
体表彰を受賞されました。
　生涯スポーツ優良団体表彰は、地域又は
職場におけるスポーツの健全な普及及び発
展に貢献したスポーツ団体を表彰するもの
で、上里町役場野球部は、昭和36年から現在
に至るまでの約50年間の活動が評価されて
の受賞となりました。

◆町政の運営に寄与された方
本堂公子　　山田　一　　橋爪信明　　和田山元明
◆自治意識の高揚に貢献された方
鈴木　明
◆産業の振興に寄与された方
横堀　孝
◆消防・水防・交通安全
　　　及び保健衛生の向上に貢献された方
町田　崇　　吉村貴文　　田尻光臣　　齋藤　章

◆教育・文化及びスポーツの振興
　　　並びに社会福祉の向上に貢献された方
加島三子二　　相川輝穂　　　西澤良雄　　辻　裕明
塚越まつゑ　　永井正之　　　新井英男　　栁澤千弘
三宅愼一郎　　内田正広　　　岩田義雪　　平野充彦
古井田金悟　　正田　勉　　　城田全敏　　栗原智彦
間々田徳久　　安藤英輔

◆徳行卓越して町民の模範となる方（100歳）
根岸粂八　　佐藤ふく　　若山トシ子

昭和36年当時のメンバー

一般表彰【順不同・敬称略】
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杉山喜一郎さん、「瑞宝双光章」受章
　秋の叙勲で、杉山喜一郎さんが瑞宝双光章を受章されました。
　杉山さんは、昭和56年から現在に至るまで、更生保護活動や犯罪
予防の振興にご尽力されています。
　これまでたくさんの対象者と接し、その更正や社会復帰を支援し
てきた杉山さんですが、保護司の活動は、対象者との信頼関係を築
くことが大事で、その相談相手として側面からアドバイスすること
と語っていただきました。
　約28年間という長年の功績が評価されての受章となりました。

橋爪信明さん、「体育指導委員30年勤続全国表彰」受賞
　橋爪信明さんが体育指導委員30年勤続全国表彰を受賞されました。
　橋爪さんは、昭和54年４月１日に上里町の体育指導委員に任命さ
れ、30年以上の長きにわたり、地域のスポーツ振興や生涯スポーツの
普及活動に励まれました。
　橋爪さんは受賞の感想を、「多くの先輩や仲間たちに支えられて活
動してこれたことに感謝し、この受賞を励みに今後も「子どもの体力
の低下」や「高齢者の健康」等の問題に体育指導委員として力を注い
でいきたい」と語ってくれました。

サラ神保原、「シラコバト賞」受賞
　サラ神保原がシラコバト賞を受賞されました。シラコバト賞は、日
常、身近なところで、住みよい地域社会の実現のため、積極的な実践
活動を続けている団体等に対して、「彩の国コミュニティ協議会」が
その功績をたたえて贈る賞です。
　サラ神保原は、約40名の会員のもと、福祉施設でのボランティア活
動や公民館・隣保館の行事のお手伝い等の活動を行っています。
　今回の受賞を励みにして、今後も楽しく活動を続け、地域のコミュ
ニティの向上に努めていきたいと抱負を語っていただきました。

第14区三町行政区が宝くじ助成金でお祭り用品を整備しました
　㈶自治総合センターが実施している平成21年度宝くじ助成事業
により、第14区三町行政区が隠居獅子の修繕、獅子頭収納箱、たれ
幕、スピーカー、グリドル（鉄板焼き機）をはじめとした祭り用品を
購入しました。
　今後の地域のコミュニティの活性化、明るい地域づくりに役立て
てください。

賀美公民館で十
と お か ん や

日夜「わら鉄砲」作りが行われました
　10月31日㈯、賀美公民館駐車場で十日夜「わら鉄砲」作りが行われ
ました。
　十日夜はその年の作物の豊作を感謝し、また翌年の豊作を祈る行
事で旧暦の10月10日に行われていました。わらや荒縄で作った「わ
ら鉄砲」で地面をたたくとモグラが出ないと言われ、昔の子どもた
ちは、「十日夜・わら鉄砲・朝蕎麦切りに昼団子、夕食食ったらぶった
たけ」と大声で言いながら庭を強くたたいたそうです。
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ま ち の わ だ い

第35回上里町民ハイキングが行われました
　10月25日㈰、第35回上里町民ハイキングが千葉県我孫子市で行われ
ました。
　当日は、雨が心配されましたが、歩くのにはちょうどよい曇り模様
のお天気となり、スタート地点の我孫子駅から白鳥など野鳥のいる手
賀沼遊歩道を歩き、午後は、作家の志賀直哉邸跡などを見学しました。
　201名の参加者は、約７ｋｍのコースを元気いっぱい歩きました。

第７回かみさとふれあい町民号
　11月15日㈰～16日㈪、第７回かみさとふれあい町民号が111名の参
加で行われました。
　今年は、山形県・上山温泉を宿泊地として、初日は、上杉神社・天地人
博で直江兼続の「愛」の兜等を見学し、２日目は松島の絶景を堪能しま
した。
　両日とも天候にも恵まれ、紅葉が素晴らしく記憶に残る２日間とな
りました。

第２分団に新消防車が配車されました
　第２分団に最新式のCD－1消防ポンプ自動車が
配車されました。これか
ら火災等の出動時に活
躍し、町民の生命財産を
守っていただくよう期待
します。

乾武神流川太鼓、埼玉県代表で全国大会へ
　11月８日㈰、第12回日本太鼓ジュニアコンクール
埼玉県予選会が嵐山町で
行われ、乾武神流川太鼓が
埼玉県代表に選ばれまし
た。来年３月21日㈰、大宮
ソニックシティで行われ
る全国大会に出場します。

米づくり体験教室「稲刈り」
　６月に植えられた苗が収穫の時期をむかえ、10月
10日㈯に「稲刈り」が行われました。参加者は、慣れ
ない鎌を片手に見事
に育った稲を丁寧に
刈り取っていました。
収穫されたもち米は
参加者に配られまし
た。

久保コスモス祭りが行われました
　10月18日㈰、長幡・久保地区で久保コスモス祭り
が開催されました。絶好の秋晴れの中、約２ｈａの
敷地内一面に、赤や
白、ピンク色の色と
りどりのコスモスが
咲きわたり、訪れた
人々の目を楽しませ
ていました。

『第39回上里町消防団・署特別点検』が開催されました
　11月８日㈰、上里中学校校庭で第39回上里町消防団・署特別点検が
行われました。
　当日は、午前７時のサイレン吹鳴のあと、町内にある第１～４分団・
上里分署総勢112名の消防団員・署員が参加しました。
　この特別点検は、火災シーズンを前に消防団員の士気高揚を図るた
めと、配備されている消防設備の整備の万全を期するために行われる
ものですが、皆さんもくれぐれも火災の予防には努めてください。
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「まなびピア埼玉2009」が開催されました
　10月30日㈮～11月３日㈫の５日間、まなびピア埼玉2009（第21回全
国生涯学習フェスティバル）がさいたまスーパーアリーナ・けやきひ
ろばを主会場として開催されました。
　さいたまスパーアリーナ会場では、上里町も「郷土の偉人“西﨑キ
ク”」 を出展し、西﨑キクさんの生涯を紹介しました。また、ブース内で
は「スーパー竹とんぼ作り」の体験コーナーを開催し、たくさんの子ど
もたちで賑わいました。

上里町体育施設等
年末年始休館日のお知らせ
　◆町民体育館・多目的スポーツホール
　　12月28日㈪～１月３日㈰
　◆小中学校体育館
　　12月27日㈰～１月４日㈪
　問合せ…生涯学習課スポーツ振興係
　　　　　【☎35－１２４５（直）】

第19回上里町乾武マラソン大会

～新年の幕開けの記念に、ご参加ください！～

『元旦歩け走ろう会』のお知らせ

　新年の幕開けに気持ちよい汗をかいて、新しい年を迎
えてみませんか。記念品を用意して皆さんの参加をお待
ちしています。

日　時…平成22年１月１日（元旦）
　　　　（受付）午前６時45分　（開始）午前７時
会　場…上里ゴルフ場外周
集　合…忍保パブリック公園駐車場（西側）
主　催…上里町健康・体力づくり推進協議会
問合せ…生涯学習課スポーツ振興係
　　　　【☎35－１２４５（直）】

平成22年１月15日㈮まで
問合せ…上里町乾武マラソン大会実行委員会　
　　　　事務局（生涯学習課スポーツ振興係内）
　　　　【☎35－１２４５（直）】

参 加 者 募 集 中 ！
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スポーツ大会の結果　※情報をお寄せください。

第33回北本市民柔道大会
10月11日㈰［北本市民体育館］

第15回熊谷市空手道大会
10月17日㈯［熊谷市民体育館］

小学５年男子の部　優　勝　斎藤　諒太
小学５年女子の部　優　勝　木村　眞央
中学３年男子の部　準優勝　石原　惇貴
　　　　　　　　　３　位　中谷　優人

小学５年男子組手　敢闘賞　境野　雄太
有段男子組手　　　優　勝　蔵内　徹

上里町秋季テニス大会
10月18日㈰［長久保公園テニスコート］
男子ダブルス
　優　勝　荒木・角田ペア
　２　位　松井・岡崎ペア
　３　位　中川・谷ヶ崎ペア
女子ダブルス
　優　勝　平坂・三世川ペア
　２　位　田中・西村ペア
　３　位　山下・谷ヶ崎ペア

第77回上武少年サッカー育成大会
10月17日㈯・18日㈰［本庄市小山川グランド］

Ａブロック　
優勝
ロングイーストＦＣ


